
Musterhausen, 8. Oktober 2019

Tablets im Unterricht
Sehr geehrte Eltern
An unserer Schule spielt die gezielte Nutzung digitaler Medien im Lernprozess der Jugendlichen eine zentrale Rolle. Um unter optimalen Bedingungen arbeiten zu können, rüsten wir seit drei Jahren jeweils alle Erstklässler mit Tablets aus. 
Mit der Zeit dürfen die Schüler/innen die Tablets nach Hause nehmen, dabei haben sie immer einen konkreten Auftrag. Sind wir mit dem Umgang mit den Geräten nicht zufrieden, behalten wir uns vor, deren Nutzung einzuschränken. 
Wir bitten Sie, liebe Eltern, das Reglement eingehend zu studieren und wenn möglich bis zum 7. Oktober 2016 (spätestens bis Montag, 24. Oktober) unterschrieben in die Schule mitzugeben. Bitte nehmen Sie bei allfälligen Fragen und Problemen mit dem Projektleiter, Hans Muster, Kontakt auf.
[bookmark: _GoBack]Damit der Tablet-Einsatz ein Erfolg wird, sind wir auf Ihre Unterstützung angewiesen: Wie bereits angekündigt, laden wir Sie zu einem Elternabend ein, an dem wir Ihnen in Workshops zeigen, wie wir die Tablets einsetzen werden, und welchen Nutzen wir uns davon versprechen. Dabei werden Jugendliche ausgewählte Apps und deren Anwendung im Unterricht präsentieren. 
Montag, 7. November 2016, 19.30–21.30: Für Eltern der Klassen 1A1/1B1 
Dienstag, 8. November 2016, 19.30–21.30: Für Eltern der Klassen 1A2/1B2
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